

IN MEMORIAM

ZLATKO MUHVIĆ (1910 — 1986)

Ime profesora Zlatka Muhvića poznato je i izvan uskoga stručnog kruga germanista i nastavnika stranih jezika jer su generacije učenika svoja prva znanja njemačkog jezika stjecala u osnovnoj školi i u gimnaziji služeći se njegovim vježbenicama i čitankama. Od godine 1951. pisao je prof. Muhvić udžbenike koji su u Hrvatskoj dvadesetak godina bili standardna školska literatura na svim stupnjevima učenja njemačkog jezika, a neki od njih upotrebljavali su se i u Sloveniji.

Završivši studij njemačkog jezika i književnosti, francuskog jezika i književnosti te jugoslavenskih književnosti i nacionalne povijesti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, započeo je prof. Muhvić svoju nastavničku djelatnost u Zagrebu i Novoj Gradiški. Mobiliziran 1944. godine, odlazi u Brčko gdje stupa u vezu sa NOO Brčko i tamo ostaje nakon proljetne ofenzive 1945. U Jugoslavenskoj armiji radi u štabu divizije kao urednik informacija za divizijske jedinice i kao član u prosvjetnom odsjeku, održavajući predavanja za vojnike. Nakon demobilizacije u jesen 1945. postaje direktor Osmogodišnje škole u Samoboru, a godine 1948. premješten je u tadašnje Ministarstvo prosvjete NR Hrvatske. U tom ministarstvu i u ustanovama koje su se kasnije pojavile kao djelomični nasljednici ministarstva (Savjet za prosvjetu, Zavod za unapređenje školstva, Zavod za unapređivanje osnovnog obrazovanja) ostao je prof. Muhvić do umirovljenja, obavljajući razne odgovorne dužnosti. Bio je, među ostalim, inspektor za osmogodišnje škole na području Istre, Hrvatskog primorja, Like i dijela Dalmacije, inspektor za strane jezike u gimnazijama i stručnim školama, v.d. načelnika odjela za gimnazije, referent za visoko školstvo, savjetnik za strane jezike u osnovnim i u srednjim školama, šef grupe za unapređivanje nastave. Svoju djelatnost u najvišim prosvjetnim organima prekinuo je prof. Muhvić 1952. da bi do 1956. godine bio lektor za njemački jezik na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, nakon čega se vratio u Zavod za unapređivanje osnovnog obrazovanja. Bio je vrlo aktivan u Sekciji za strane jezike Hrvatskog filološkog društva i u Savezu društava za strane jezike SFRJ. Veoma je požrtvovno radio u organizacionom odboru X jubilarnog kongresa Međunarodne federacije profesora stranih jezika (FIPLV) koji je održan u Zagrebu 1983, pa je za taj rad primio i posebno priznanje. Tom je aktivnošću stekao ugled među stručnjacima u zemlji i inozemstvu.

Za svoj uspješni društveno-prosvjetni rad, u kojem se uvijek zalagao za unapređenje nastave stranih jezika i uvođenje suvremenih metoda u nastavni proces, prof. Muhvić dobio je niz odlikovanja i priznanja. Smrću prof. Zlatka Muhvića izgubili smo uglednog prosvjetnog radnika koji je bio i jedan od osnivača i urednika časopisa »Strani jezici«. Zadržat ćemo ga u poštovanjem u trajnom sjećanju.